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Грабар Наталя Григорівна – доцент кафедри культурних універсалій, головний 

бібліограф Наукової бібліотеки ХНТУСГ. Народилась 9 листопада 1957 року в селі 

Кочубеївка Чутівського району Полтавської області в родині робітників. З 1964 по 

1972 рр. навчалася в Кочубеївській восьмирічній школі, а в 1975 році закінчила 

Артемівську середню школу.У вересні 1975 року поступила на завод ім. Артема, 

працювала там вагарем, а з лютого 1976 р. стала старшою піонервожатою Васильківської 

середньої школи. У 1978 році вступила до Харківського державного інституту культури. У 

1982 р. отримала диплом за спеціальністю бібліотекар-бібліограф. 

У серпні 1982 року Наталя Григорівна приходить на роботу в бібліотеку 

Харківського інституту механізації та електрифікації сільського господарства. Займала 

посади старшого бібліотекаря, головного бібліографа, завідувача відділу комплектування 

та обробки літератури. 

З 2003 року працює на посаді викладача кафедри культури, за сумісництвом 

працює в бібліотеці вузу. З грудня 2008 обіймає посаду доцента кафедри. В 2009 році 

Наталя Григорівна захищає дисертацію «Виховна діяльність бібліотек вищих навчальних 

закладів у сучасних соціально-комунікаційних умовах». Їй присуджується науковий 

ступінь кандидата наук із соціальних комунікацій зі спеціальності «Книгознавство, 

бібліотекознавство, бібліографознавство». Рішенням Атестаційної колегії Міністерства 

освіти і науки від 20 січня 2011 р. Грабар Н. Г. присвоєно вчене звання доцента кафедри 

культури. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У 2014 році отримала диплом конкурсу «Бібліотекар року» у номінації «За кращу 

публікацію» Методичного об'єднання бібліотек вищих навчальних закладів Харківської 

зони. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крім педагогічної діяльності Наталя Григорівна займається виховною та 

культурно-просвітницькою роботою, зокрема проводить години освіченості: цікаво і 

змістовно доносить інформацію про історичні, літературні, географічні та інші події та 

факти, організовує масові заходи. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наталя Григорівна Грабар є засновником і незмінним керівником студентського 

літературно-музичного театру «Джерело», який розпочинався у 1998 році з невеликої 

групи ентузіастів при бібліотеці вузу. Наразі це  повноцінна театральна трупа.  

Учасники театру у свій вільний час готують театралізовані заходи до знаменних 

подій, інсценівки за мотивами творів відомих українських та зарубіжних авторів. У 2011 

році театр «Джерело» за участь у III Міжнародному фестивалі студентських театрів «На 

крыльях любви», нагороджено дипломом за перемогу в номінації «Оригинальная 

сценарная разработка» вистава «Новые приключения Буратино» (за мотивами казки 

О. Толстого), вистава за творами М. Старицького «По-модньому». За роки існування 

понад 100 його учасників провели 60 літературно-музичних віталень, інсценівок художніх 

творів, композицій, конкурсних програм та ін. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наталя Григорівна багато років є членом профспілкового комітету нашого 

університету.  

Активний член краєзнавчо-туристичного клубу «Патріот». 

За багаторічну сумлінну працю у справі виховання та організації культурно-

просвітницької діяльності Наталя Григорівна неодноразово нагороджувалася почесними 

грамотами Міністерства освіти і науки України. 

Виростила сина та доньку, тепер виховує онуків. 
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